



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2019-09-08

Plats

Klubbstugan Årnäs Hamn

Punkt

§1

Mötet öppnades av ordförande Mikael Malmqvist

§2

Dagordningen drogs och antogs.

§3

Närvarande på mötet

Torbjörn Hägnander

Lars Jerkrot

Mikael Malmqvist

Ingvar Karlsson

Bosse Carlsson

förkortas

TH

LJ

MM

IK

BC

§4

Till justeringsman för mötets protokoll valdes BC

Till sekreterare för mötet valdes LJ

§5

Föregående mötesprotokoll från 2019-06-02 gicks igenom och godkändes.

§6

Ekonomi gicks igenom, i nuläget är det 112 577 kr på kontot. (fantastiskt bra)

20 000 kr flyttas till investeringskontot

Ca 40´ kommer från ej utfört arbete och utebliven nattvakt

Hittills **411** gästnätter med husbilar/vagnar och 19 gästbåtar

Rampen har hittills gett 1970 kr

§7

Medlemsfrågor. Lediga platser och nya medlemmar i BL:s utskick

§8

Kvarvarande punkter från föregående protokoll och nya:

- Krister Sjöstedt muddrar i mars/april. Ev. tidigare
- Information till kommunen om kompletteringsmuddring



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2019-09-08

- De yttre farledsbojarna tas in innan vintern. De inre innanför piren får ligga kvar och justeras till våren
- Förlängning av bommar vid de större platserna från 8 till 10m sker under våren. Extra debitering för aktulla platser.
- Behov finns av stöttor för att lyfta upp bommar inför vintern. MM kollar med Roger Olsen om pris.
- Staket vid grillplats ännu ej flyttat.
- Vägen till grillplats kompletterings grusas
- Inget plank sätts upp vid latrinhon då tömningsstationen kommer att flyttas i samband med projekt klubbhus
- Behov av röjning vid 5 knops tavlan

§9

- Beslut i styrelsen om att gå vidare med förslagen lösning med klubb och servicehus enligt BÅJ:s framtagna förslag. BÅJ sköter kontakter med berörda myndigheter. TH kontrollerar möjligheter med bidrag från stiftelser. Möte med information om planerna och samarbetsfrågor sker med berörda: Gustaf Ekman (redan genomfört), Årnäs Samhällsförening och Bosse Heller

§10

- MM deltagar i ÖVB:s höstmöte

§11

- Nästa möte 2019-10-05 14.00 i samband med arbetsdagen

§12

- Ordförande avslutade mötet.

Vid protokollet Lars Jerkrot

Protokollet justeras: Bo Carlsson
